
两位数加两位数(进位
)

涂佳



6+ 9 =

5+ 8=

7 +   6 =

5 + 6 =

 15

13

13

11

口算



34+12=              23+14=

3 4

+1 2

4 6

2 3

+1 4

3 7

46 37

列竖式计算



列竖式应注意什么？

•1、相同数位要对齐
•2、从个位算起



这两个班能合乘一辆车吗?

二（1）班36人 二（3）班35人



36+35=

         先想一想，你能用咱们以前学

过的方法计算出得数吗？

两个班一共有多少人
?

二（1）班36人 二（3）班35人



百位十位个位

个位上有11颗，
满十进一

3 67 1
36+35= 71



36  = 71

   3  6

  3    5

      1

个位上6加5

得11，向十
位进1，个
位写1.

1

 7 

从
个
位
加
起
，
满
十
进
一

+

6



这两个班能合乘一辆车吗?

二（1）班36人 二（3）班35人

36  =71（人）
答：这两个班不能合乘一辆车。



智慧城堡

加油啊！
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